

# Лучший блогер страны работает в СФУ

Доцент кафедры информационных технологий образования ИППС СФУ, кандидат педагогических наук Наталья Бекузарова стала победителем во всероссийском конкурсе образовательных блогов «ПроЛог».

Конкурс проводился автономной некоммерческой организацией «Центр поддержки инициатив в сфере образования и науки «Ариадна». Цель конкурса — выявление и поощрение авторов лучших статей образовательной тематики; популяризация блогерства в образовательной среде.

Организаторы в течение полугода вели мониторинг блогов конкурсантов. Критериями оценки деятельности блогеров были количество уникальных опубликованных записей или статей, полученных комментариев, число подписчиков, рост индекса тематического цитирования

Преподаватель СФУ **Наталья Бекузарова** вошла в число 26 финалистов конкурса и в итоге стала лучшим образовательным блогером страны. Основными темами её онлайн-дневника [«Блог российского учителя»](#) стали имидж современного учителя, дресс-код в школе, образ учителя в искусстве, учитель и информационные технологии, фалеристика в образовании. Самые популярные рубрики собирали до полутора тысяч посещений.

Как отмечает Наталья Владимировна, состязательность в конкурсе была высока, борьба педагогических «перьев» была напряжённой. *«Содержание моего блога активно поддерживалось как студентами, так и коллегами, которые использовали его в своей работе. С 1 сентября наша работа продолжится»,* — сказала она.

Победитель конкурса отмечен дипломом и ценным призом — нетбуком.

*Пресс-служба СФУ, 22 августа 2012 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10747>